



Kraków, dnia 28.10.2021 r.

DZ.271.86.810.2021

Dział Zamówień Publicznych  
tel. 0-12 614 25 51  
e-mail: [przetargi@szpitaljp2.krakow.pl](mailto:przetargi@szpitaljp2.krakow.pl)

**Dotyczy: postępowania DZ.271.86.2021 Usługa przeglądów oraz naprawy urządzeń będących w gestii Działu Techniczno-Energetycznego KSS.**

Krakowski Szpital Specjalistyczny im. Jana Pawła II, ul. Prądnicka 80 w Krakowie, powiadamia zainteresowane strony, że w związku z ww. postępowaniem, zostały zadane następujące pytania:

**Pytanie nr 1** (Dotyczy Pakietu nr 1)

Czy w przypadku Pakietu nr 1 (przeglądy i naprawy sprzęzarek śrubowych) wymagają Państwo przeglądów na filtrach i oleju oryginalnym (producenta) czy dopuszczają Państwo zamienniki? (filtry Manna i olej Shell Corena)?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie nr 2** (Dotyczy pakietu nr 2 (zakres przeglądu pkt. 6)

W związku z trwającym od ubiegłego roku stanem epidemii są duże trudności z terminowym pozyskiwaniem przez MŚP części do wskazanych pomp w agregatach, dlatego prosimy o usunięcie z zakresu przeglądu pkt. 6 zwrotu "wymiana" i zastąpieniem go sformułowaniem "sprawdzenie stanu".

**Odpowiedź:** Zamawiający przychyła się do prośby Wykonawcy.

**Pytanie nr 3** (Dotyczy Pakietu nr 1)

Chciałbym zapytać, jak rozumieć "Nośność cenotwórczą napraw po przeglądowych i awaryjnych" Czy w rubryce "Cena jedn. netto [PLN]" należy wpisać nasz koszt roboczogodziny?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie nr 4** (Dotyczy Pakietu nr 1)

Czy koszt części potrzebnych ewentualnie do napraw sprzęzarek będzie szacowany i przedstawiany oddzielnie, przy okazji każdorazowej awarii?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie nr 5** (dotyczy pakietu nr 6)

Zakres przeglądu. Co zamawiający miał na myśli w punkcie 6: " Wymiana filtrów powietrza (bezpieczeństwa) 6 szt.". Według wiedzy wykonawcy agregaty GS550S posiadają dwa standardowe



filtry powietrza na każde urządzenie (czyli sumarycznie 6 szt.) i nie wymagają użycia żadnych dodatkowych filtrów.

**Odpowiedź:**

Przywołane filtry powietrza (bezpieczeństwa) tzw. bezpieczniki (filtry zabezpieczające) dla agregatów GS550S z silnikiem TAD 1631GE są stosowane jako filtry dodatkowe w uciążliwych dla urządzenia warunkach pracy, dlatego Zamawiający wykreśla "ppkt. 6 Wymiana filtrów powietrza (bezpieczeństwa) 6 szt." w zakresie przeglądu w pakiecie nr 6 w załączniku nr 3 do SWZ.

Z poważaniem

Krakowski Szpital Specjalistyczny  
im. Jana Pawła II  
**ZASTĘPCA DYREKTORA**  
ds. Lecznictwa

*dr hab. n. med. Dorota Sobczyk*